

**MAGYARSÁGÉRTÉS
HALADÁSÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
védőre postán küldve
Égés évre 19.20 P
Fél évre 9.90 P
Negyed évre 6.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADASAÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Káptalompalota

Telefonszám: 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

Angol hitelezők beleegyeztek abba, hogy a rövid lejáratú hitelek kamatait, leszámítolási jutalékait és egyéb terheit exportárúk vásárlására lehessen fordítani Magyarországon. A megegyezés értelmében mintegy 30–35 millió pengő értékű magyar áru mehet Angliába.

A *prezmysli hősök emlékművének leleplezése* november 13-án, vasárnap lesz Budapesten. A szobrot, Szédy Szilárd szobrászművész alkotta, a Margitídh budai hídfőjénél levő téren állítják fel. A teret valószínűleg Oroszlánok-terének fogják elkeresztelni.

Pestmegye kispüllése keddi ülésén Preszly főispán jelentette, hogy rövidesen megkezdődik a budapesti kecskeméti transzverzális út építését. Megkezdődnek a vármegyei földmunkák is, amelyekkel 30 ezer munkanélkülit foglalkoztatnak. A kubikosok Abony és Kalocsa környékén kapnak munkát, a Tisza szabályozásánál pedig 10 ezer embernek biztosítanak elhelyezkedést.

A *borházak elszámolatlan milliói* foglalkoztatják rövidesen a képviselőházat. A külföldi borházak létesítése jórészt kudarcra végződött. A számszék összehallgatása szerint Zürichben vásároltak egy házat borpalota céljára és e célból felvettek 500 ezer svájci frank kölcsönt, amelyet részben már törlesztettek, de a kölcsönért még ma is 7% kamattal kell fizelnünk, ami a legutóbbi esztendőben 700 ezer svájci frankra rúgott. Koppenhágában 28 ezer dán korona (630.000 pengő) kölcsönt vettek fel, melynek kamatait szintén a magyar államnak kell fizetni.

Budapest főpolgármestere Huszár Aladár lett a kedden megéjtelt választáson. Huszár Aladár dr. 147, Becsey Antal 66, Plattly György 4 szavatot kapott. Az eskü letétele után az új főpolgármester programot adott és hangoztatta, hogy az országos politikában vezérét, Gömbös miniszterelnököt követi. A fővárosi közgyűlésen Komoly érveknél kell érvényesülni és a maga részéről a legszelebb teret engedti a kritikának, ha az tartalmából és hangjánál fogva nincs ellentétben az ország és a főváros érdekében. — Budapest új főpolgármestere 47 éves. Végigszolgált a világháborút és számos kitüntést kapott.

A *vasutasok küldöttsége* tisztelgett tegnap Fabinyi kereskedelemügyi miniszternél és kérte, hogy szüntesse meg a vasutasok illetményének csökkentését, emelje fel a munkabéreket és enyhítsen a külön szerződéses alkalmazottak megélhetési viszonyain. Kérte a küldöttség a vasút és az autó versenyének rendezését is. A miniszter válaszában közölte, hogy az államvasutak adminisztrálásában kénytelen lesz bizonyos intézkedéseket keresztülvinni. Az államvasút ma beteg, tehát operációra szorul. Ezt az operációt a kedves betegre való tekintettel nem lehet elhalasztani, mert akkor esetleg elpusztul a törzs is.

Maximáltnál fogják a szérumárakat a földmivélségi miniszter rendelkezett. November hó 15-től az állati gyógyszerárakat a földmivélségi miniszter fogja megállapítani. A szérum és a meg nem felel oltószerek a forgalomból kizárhatók. Néhány szérum Magyarországon 600%-kal drágább, mint Ausztriában. A gazdaságszolgálat tehát elvárja, hogy a földmivélségi miniszter sürgősen beavatkozzon az állati gyógyszerek szabályozásába.

KÜLFÖLDÖN

Az *amerikai elnökválasztás* páratlan izgalom között folyik. Hoover elnök ellen az utolsó órákban merényletet akartak elkövetni és di-

namit erősítettek a vasúti sinекre. A vonat átrobogása előtt néhány pillanattal vette észre a pályáor a merénylet előkészítést. A két merénylet súlyosan megsebesítette a pályáort, aki azonban a vonatot még vészjellekkel meg tudta állítani.

„Legyenek átkozottak, akik imperiálizmussal valóbolják Franciaországot!” — mondotta

Vasárnap lesz a szegények napja

Vasárnap szegények napja lesz Kecskeméten. A reggeli istentiszteleteken a laklékésék az összes kecskeméti templomokban felhívják a hívőket a szegények fokozottabb támogatására s a templomokban gyűjtés lesz a Szegénygondozó Hivatal céljára.

Délután 5 órakor a városháza közgyűlési termében propaganda-gyűlést tartanak. Elnöki megnyitót mond *Zimay* Károly polgármester, a szegényügyi bizottság elnöke. A Szegénygon-

Herriot francia miniszterelnök, aki kijelentette azt is, hogy Franciaország békejobbot nyújt az egész világnak. — A választás ma délig ismeretes eredménye szerint *Roosevelt* az eddig leszámolt 45 állam közül 38 államban megszerzte a többséget s így megválasztása biztosra vehető. *Newyork új polgármestere* Jimmy Walker helyett *Brien főbíró* lett.

Énekes István bokszoló világbajnok Kecskeméten

Nem mindennapi élményben lesz része szombaton délután Kecskeméti sportkedvelő közönségének. A magyar ökölvívó sport büszkesége, az olimpiai bajnok, *Énekes István* látogat el városunkba, hogy az ökölvívás művészetét, az ő hatalmas tudását megmutassa és egyben az ökölvívó sport népszerűsítésének ügyét szolgálja. Énekes ellenfele a többszörös magyar bajnok, *Erős László* lesz, aki kemény munkát fog adni a világbajnoknak.

A benutató verseny alkalmával a Budapesti

Vasutas Sport Club kitünő bokszoló gárdája (*Énekes* H., *Sallay*, *Bene*, *György* és *Farkas*) összeméri erejét a Kecskeméti Athletikai Club újonnan alakult bokszoló szakosztályának versenycapatával, amelyben régi, kipróbált erők, kerületi bajnokok fognak szerepelni.

Kecskeméti sportjárnak ünnepe lesz *Énekes István* kecskeméti szereplése. Hisszük, hogy az olimpiai magyar hőse, aki dadialaton járja most az országot, Kecskeméten is forró fogadtatásra, jól megérdemelt ünneplésre fog találni.

Közel 200 inségmunkás már dolgozik a város erdeiben a fakitermelési munkáknál

A *Kecskeméti Lapok* többször hírt adott már róla, hogy a város nyíri, bugaci és szikrai erdeiben az idén is november első felében hozzáfognak a fakitermelési munkálatokhoz. Az erdőirtási munkák kapcsán a Szegénygondozó is felhívást intézett a munkanélküliekhez, figyelmeükbe ajánlja az erdőkben jelentkező munkaalkalmat és azt a körülményt, hogy az erdőirtásban résztvevő munkások nemcsak pénzbeli keresethez jutnak, hanem

családjuk tüzelőanyag szükségletét is biztosítani tudják.

A felhívás eredménnyel járt és ma már közel 200 munkás dolgozik a város erdeiben a fakitermelési munkálatain. A munkások túlnyomó része a kitermelendő erdők környékéről való, de számosan vannak olyan inségmunkások is, akik a városból jelentkeztek. A város erdőhivatala természetesen továbbra is elfogadja a jelentkezéseket.

A kalapácsos gyilkos meglepetésszerűen megvonja a védelmet eddigi védőjétől

Fischl Frigyes, a kalapácsos gyilkos ma a bíróságon kihallgatásra jelentkezett és általában meglepetésszerű előadta, hogy megvonja védelmét ifj. *Virág* Gyula dr. fővárosi ügyvéd-től, eddigi védőjétől és később fog határozni arról, hogy ügyét a kuriai tárgyaláson ki képviselje. Kérte, hogy a táblai ítéletet kéz-

besítsék ki neki a fogházba.

Fischl Frigyes nem indokolta kérelmét, valószínű azonban, hogy a váratlan előterjesztés mögött az a járásbíróági tárgyalás áll, amelyen a bíróság azt akarta tisztázni, hogy ki maradt a bírósági Frici fogházi étkezési számlájával.

A város csak kikötésekkel adott engedélyt Serényi grófnak a matkói erdőrészeket kitermelésére

A város törvényhatóságának gazdasági albizottsága tegnap délelőtt *Fáy* István főispán elnöklésével ülést tartott. Az ülésen az ingatlanforgalmi ügyek között tárgyalták gróf *Serényi* István penkivüli fahasználati engedély kiadása érdekében benyújtott kérelmét is. Gróf *Serényi* István 1510 holdat vásárolt meg az egeri székeskáptalan matkói földbirtó-

kából. A megvásárolt területből 1300 hold erdő. A gróf arra kérte a földmivélségi minisztert, hogy az adásvételi szerződés jogerőre való emelkedése után a megvásárolt területen 289 katasztrális hold erdőt 1932-ben és 33-ban kitermeltesse. A kérvény tegnap a gazdasági albizottság elé került, amely egyéb kikötések mellett csak úgy javasolta a fahaszná-

lati engedély kiadását, ha az adásvételi szerződést a kultuszminiszter is jóváhagyja és ha a kitermelés csak a tényleges bírlókavétel után történhetik meg.

Könyörgő istentiszteletek a trianoni békeparancs évfordulóján

November 13-án, vasárnap a gyászos trianoni béke tizenegyedik évfordulóján könyörgő istentiszteletek tartanak a kecskeméti templomokban.

A nagytemplomban délelőtt 9 órakor könyörgő istentiszteletet tart *Kovács Sándor* apátplébános. A barátok templomában reggel 8 órakor *P. Halász Jeromos* tart istentiszteletet. A ref. templomban *Hetessy Kálmán* dr. lelkész, az evang. templomban *Friedrich Lajos* hitoktató-lelkész tart könyörgést és prédikációt a reggeli 9 órai istentiszteleten.

Vasárnap lesz Kecskemét és Cegléd sakkcsapatainak mérkőzése

A Ceglédi Sakkör 15-ös sakkcsapata vasárnap délelőtt 11 órakor Kecskemétre érkezik, hogy elsősorban küzdjön meg Kecskemét válogatott sakkjával.

A mérkőzés pontosan déli egy órakor kezdődik a Beretvás-étterem elkülönített részében. Kecskemét színeit az alábbi játékosok képviselik: *Tóth László, Balázs Ignác, ifj. Sabin Tóth István, ifj. Nemere Gyula, Kenyeres Géza, Balla László, Faragó Béla, Raskó Ferenc, Merész Géza, Igó II. Lajos, ifj. Sabin Tóth István, Moszkovits Lajos dr., Nagy Sándor, Führer Adolf és Hajdú Ernő*; tartalékok: *Kovács Endre és Karikó János*. A vezetőség kéri a kijelölt játékosokat, hogy a játék megkezdésekor pontosan jelenjenek meg, mert a játszmákat négy órán belül le kell bonyolítani. A 40-ik lépés után a be nem fejezett játszmákat le fogják értékelni. Akinek áttekinthető, jó sakk-készlete van, hozza magával.

Csütörtökön nőtaest lesz a Homok-vendéglőben

Lichtneckert Gergely, a Homok bérleje, csütörtökön este nőtaest rendezésével hálálja meg azt a ragaszkodást, amely személye és vendéglője iránt még a mostani nehéz időkben is megnyilvánul a közönség részéről. A nőtaest alkalmával *Lakatos Vidor* nagyszerű esztétailag kibővített zenekara 101 magyar népdalt játszik és azok, akik a legtöbb dal felismerik és szövegével megjelölik, három díjban részesülnek. Az első díj nyertesének egy adag turnédot szolgálnak fel *Rossini-műve* s ha teljesen elfogyasztja, még egy üveg pezsgőt is kap. II. díj egy üveg *Vermuth*, III. díj egy üveg *Palugyai*.

Örömmel vettük egyébként a hírt, hogy a Homok-étterem a gazdasági válsághoz mérten csökkentette az árakat. Ha tekintetbe vesszük a barátságos és kedves környezetet, a mindenkor figyelmes kiszolgálást és különösen a vendéglői üzemet sújtó közterheket, szinte meglepően találjuk, hogy 1,20 pengő árú szarjapalot a borlapon a legprimitív kadarka literje. Reméljük, hogy ez az árleszállítás jelentősen növeli fogja a népszerű vendéglő forgalmát.

Felmentették a zugirászzal vádolt tanítót

Megírtuk, hogy az Ügyvédi Kamara ügyészenek feljelentésére zugirászzal eljárás indult *Finczeiczky Sándor* dr. lakyteleki tanító, volt ügyvédjelölt ellen. *Finczeiczky* dr. az egész eljárás alatt tagadta a bűnességkémny elkövetését és a tanuavallomások, közöttük egy halottaságyon felvett tanuavallomás sem tudták tisztázni a vádat.

A bizonyítói eljárás lefolytatása után a járásbírósság ma hozott ítéletet az érdekes ügyben és a zugirászzal megvádolt tanítót bizonyítékok hiányában felmentette. Az ügyészi megbízott fellebezett.

70 jelentkező van a debreceni filléres gyorsra

Pénteken délelőtt 11 óráig korlátlan számban fogadják el a jelentkezéseket a menetjegyiroda

A vasárnap debreceni filléres gyorsvonat iránt megnyilvánuló nagy érdeklődés jellemző, hogy már eddig is 70 utas jelentkezett a menetjegyirodánál. A menetjegyiroda a rendkívüli érdeklődésre való tekintettel kieszakoztatta, hogy a kecskeméti utasok számára korlátlan mennyiségben biztosítsanak helyet a filléres gyorsvonaton. A MÁV még ahhoz is hozzájárult, hogy a jelentkezési határidőt egy nap-

pal kitöljék. A menetjegyiroda pénteken délelőtt 11 óráig korlátlan számban fogadják el a jelentkezéseket a debreceni filléres gyorsra.

A filléres gyors reggel 7 óra 10 perckor indul Kecskemétről és 10 óra 52 perckor érkezik Debrecenbe. Visszafelé 19 óra 52 perckor indul és 23 óra 29 perckor érkezik a kecskeméti pályaudvarra.

Tíz nap alatt hárman haltak meg hastifuszban az egyik rendőrfalvai utcában

A vérhas- és béluhurutjárvány után újabbn hastifusz-megbetegedések fordultak elő, melyek közül három halállal végződött. Az utóbbi napokban a Rendőrfalu lakossága között az a hír terjedt el, hogy a hastifusz-megbetegedéseket az egyik fertőzött kút okozta. Tíz nap alatt ugyanis hárman haltak meg hastifuszban a Rendőrfalu második utcájában, a Pozsonyi utcában. Október 30-án *Diós István* 28 éves földműves, Pozsonyi-utca 17. és *Csomó János* 29 éves malomunkás, Pozsonyi-utca 18. szám alatti lakos halálát okozta a hastifusz. November elsején *Bakos Ilona* egyéves kislány,

Pozsonyi-utca 3. szám alatti lakos véres béluhurutban halt meg.

Ma délelőtt ismét egy Pozsonyi-utcai lakos, *Vince Antal* 16 éves napzsmás halt meg a járványkórházban hastifusz és bélvérzés következtében.

Tassy József dr. tiszti főorvos közölte munkatársunkkal, hogy a Rendőrfaluban nincs fertőzött kút. A megbetegedések egymástól különülnek. A megbetegedett egyének szervezete a hiányos és rossz táplálkozás miatt teljesen legyengült és nem tudta legyőzni a súlyos betegséget.

A kecskeméti színtársulat holnap kezdi meg az egyhónapos szolnoki szezon

A honvéd gyalogezred katonazenekara ma délelőtt már elutazott Szolnokra

Miklósi Imre színtársulata november 3-án befejezte útjait működését és miután három napra Tatabányára rándult, holnap, csütörtökön este megkezdí Szolnokon egyhónapos őszi szezonját.

A zenés darabok kíséretét, mint ismeretes,

a kecskeméti 7. honvédgyalogezred zenekara látja el a Miklósi-társulatnál. A katonazenekar, amelynek karnagya az idén is *Hoppe Jenő* lesz, ma délelőtt már el is utazott Szolnokra.

Izsáki legények rabló támadása két gyermek ellen

A törvényesék *Páthy-tanácsa* ma tárgyalta *Juhász László* és *Nagy József* izsáki földművesek bűnyűjét, akiket az ügyészség rablás bűntettével vádolt meg. A két legény husvéti loasokodáshól tartott Izsák felé, amikor az úton találkoztak két kisgyermekkel, akik ugyancsak loasoklórton voltak. *Juhász László* a gyermekeket feltartoztatta és rájuk kiáltott: „*Van-e pénzetek?*” A gyermekek megszéppentek, különösen akkor, amikor *Juhász* az egyik mellének kést is szegezt. A gyermekek azután előkötöröztak zsebuik melyéből 12—12 fillért és átnyújtották a rabloknak.

Ezek azonban ezzel nem elégedtek meg és *Juhász* így fordult társa felé: „*Vedd már elő azt a revolvért!*” Nagy benyult a zsebébe és egy metszőollóval kezdett csatogtatni, amire a gyermekek annyira megrémültek, hogy átadták minden pénzüket, amit a loasoláson kerestek. Ez az összeg azonban csupán 80 fillér volt.

A két rabló a mai tárgyaláson ittasságával védekezett és azzal, hogy csupán tréfát akartak csinálni. A bíróság, mely nem ismeri a tréfát, egyformán 6—6 hónapi börtönbüntetésre ítélte a két útonálló.

30 kocsis télikáposztja a piacon

A zöldségpiacon 30 kocsis téli káposztját, 12 mázsa kelkáposztát, 6 mázsa zöldség hoztak fel. Árak: téli káposzta 5—10, kelkáposzta feje 2—7, karfiol 12—16, gyökér 6—8, sárgarépa 4—6 fillér kilónként.

A gyümölcspiac árai: parmin 90—110, jelyov 80—100, rozmaring 70—80, bálnit 30—65, téli pogácsa 40—65, vegyes alma 35—60, sárférfé 28—30, kövidinka 22—26 fillér kilónként.

A KIE műsoros délután rendez hazalapja javára

A Keresztény Ifj. Egyesület a Prot. Leánykör közreműködésével műsoros délutánt rendez a KIE hazalapja javára november 20-án, vasárnap délután fél 5 órakor az Ujkollégium dísztermében.

Műsor: 1. Közének, XC. szoltár. 2. Megnyitó beszédet mond *Meréty Sándor* dr. 3. Szavál Pór István. 4. Beszédet mond *Vas Vince* dr. 5. Egy vasárnap délután, egyfelvonásos színmű, írta *Szatmári M. Zoltán*. Szerzők: *Prikkel Mária, Pór István, Somodi István, Varga Lajos, Tóth József, Szöllösi Sándor, Hopp József, Suba István, G. Szavál Prikkel Lidia, Énekel Varga Lajos, 8. Magyar nóta, magyar tánc. Hazafias színmű dalokkal, táncokkal, egy*

felvonásban, elő- és utójátékkal. Az elő- és utójátékot *Siklaki István*, az operencia-jelenetet *Faragó Béla* írta. Szerzők: *Szabó Böske, Prikkel Lidia, Prikkel Mariska, Faragó Irén, Somodi János, V. Kiss József, Hopp József, Marozsi László, Suba György, Táncos párok: Dékány Juciica—Daróczy János, Biró Teca—Keresztes László, Szabó Hus—Pór István, Fazekas Hus—Varga Lajos, Fazekas Mária—Szöllösi Sándor, Prikkel Mária—Tóth József. 9. Énekel S. Szabó Iluska, 10. Szavál Daróczy János, 11. Himnusz. Rendező *Faragó Béla*, sűgő *Schäffer Péter*. A műsor megváltása kötelező, felnőtteknek 30 fillér, tanulóknak 20 fillér. Felülfizetéseket a hazalap gyarapítására köszönettel fogad az egyesület.*

Hatszáz szegényt vendégl meg a ferencendi-ház Erzsébet napján

A ferences rendház nagyszabású szent Erzsébet-ünnepséget rendez. November 16, 17 és 18-án triduumot tartanak. Ezen napokon délután 6 órakor: a barátok-templomban beszédet mond *P. Zadravecz István* püspök.

November 19-én, szent Erzsébet napján reggel 8 órakor püspöki misét mond *P. Zadravecz püspök*. Délben hatszáz szegényt vendégl meg a ferencendi zárda.

HIREK

1932 november 10. Csütörtök. Katholikus: Av. András. — Protestáns: Luther Márton. — Izraelita: 5693 Markhevian 11. — Nap kel 6 óra 57 percek, nyugszik 16 óra 30 percek. — Hold kel 14 óra 59 percek, nyugszik 3 óra 57 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Borús, ködös idő, a hőmérséklet lényegesen változásra nélkül. Délutánok esők valószínűek.

A gyógyszerárak közül november hónapban Pál Péter (Jókai-utca), víté Szabó László (Mária-körút) és Székely Sándor (Csongrádi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Csillaghullás

Azt ígéri a *Mindenség titkai* firkésző tudósok a *sárgolyón élő emberiségnek*, hogy e hó folyamán olyan pazar s ami fő, ingyenes tüztűjékben részesül, aminőt három évizéde nem élvezhetett, bár minden ősz hullat kötényéből meteorokat. A Föld azonban csak minden harmincharmadik, harmincegyedik évben vág neki a legsűrűbb meteor-rajnak, míttal a csillag-ápor jelentékenyen megnövekszik. Persze, ugyanaz a látvány mindenből más érzéseket vált ki. A gyermekek tapsolni fognak, hiszen nekik földön s égen minden játék. A szerelmes szeretne eljóni egy-két csillagot, hogy szíve bábóját ékesítse vele, az előtérítését nehezen váró galléjára óhajtanak kettőt-hármat, az érdemre vágyó beérné egyet a mellére. A beteg felsóhajt: „Ha lefut egy csillag, meghal valaki... oh, de sokan halnak meg!” A csüggő fájón néz mindegyik után: „Vajjon melyik volt az én szerencse-csillagom?” Aggódnak némelyek sok gondolkodó minden világrészben a mennyboltot: „Ah, hol vagy, magyarok tündöklő csillaga?” Takarjon bármily sötét felleg, csak Te ne hullj le soha... ragyogj fel nekünk a bűbajos új tavaszéjén!

— **A Katona József Kőr irodalmi emlékénnepé.** A Katona József Kőr november 11-én, pénteken délután 5 órakor a város háza közgyűlési termében, Katona József születése napjának emlékére irodalmi emlékénnepet rendez, melyet Arany János és Goethe emlékének szentel. Műsor: 1. Megnyitót mond Marton Sándor, a kör elnöke. 2. Arany János emlékezte irta és felolvassa özv. Faragó Béláné r. tag. 3. Arany emlékezte, alkalmi költemény, irta és előadja Vöröss József dr. r. tag. 4. Goethe, irta és felolvassa Soós Tamás ref. realgimn. tanár, vendég. 5. Goethe- és Arany-verseket szaval Mares Gézané, vendég. Belépés díjtalan.

— **Meghalt a ferencend tartományfőnöke.** Országos zsebe s városunkban is mély részvételt keltett a hír, hogy P. Tamás Alajos, a ferencend magyarországi tartományfőnöke tegnap délután Budapesten 74 éves korában elhunyt. P. Tamás tartományfőnöknek Kecskeméten is sok tisztelője van. Legutóbb ez év június 17-én látogatta meg a kecskeméti ferencend házat. Az elhunytat már hat ízben választották meg tartományfőnöké. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a budapesti franciskánus templomból. A temetésen a kecskeméti rendház P. Halász Jeromos házfőnök és P. Szűz Timóthy képviseli s felutazik a temetésre Szőke Gyula javadalmi ügyvezető-igazgató és Székely Sándor gyógyszerész is.

— **Adományok.** Fáy István főispán és neje 50 pengőt adtak a Szegénygondozó Hivatal elöljárja, A Szt. Ágnes Leányklub teaesztjének bevételeiből 40 pengőt adott a Szegénygondozónak. A hivatal hálás köszönetet mond a neves adományokért.

— **Társasvasóra a Prot. Egyesületben.** A Protestáns Egyesület szombat este rendezendő disznótörös társasvasójára jelentkezni csupán november 10-én, csütörtökön estig lehet az egyesület helyiségében, az Uri Kaszinóban és a ref. egyházközpontban kitélt aláírási íveken.

— **A Vadásztársaság december 4-én Nagy-nyírben rendez társasvasadást nyíra és fácskakasra.** A Kecskeméti Vadásztársaság közli, hogy az 1932—33. vadászati évben a társasvasadatok sorában december 4-én Nagy-nyírben nyíra és fácskakasra rendez társasvasadást.

Elitelték a vakmerő betörőbandát, mely a város belterületén kifosztott egy házat

Megirta a *Kecskeméti Lapok*, hogy augusztus 27-én éjszaka vakmerő betörők teljesen kifosztották *Bánó Gergely* földbírók Dohó István-utcai házát, ahonnan 7000 pengő értékben vittek el kocsival különböző ingóságokat. A vakmerő, nagyarányú betörés tettesei a *Kecskeméti Lapok* cikke nyomán kerültek kézre. A betörők ugyanis két csoportot helyeztek el *Horváth Nándornál*, aki előtt gyanúsak tűnt fel a két csoport. Bement egy trafikba, ahol a kimaradt példányok közül megkereste a *Kecskeméti Lapok* azon számát, amely a betörésről szól s ezzel, valamint a csoportokkal jelentkezett a rendőrségen. Így fogták el a betörőbanda vezetőit, *Somogyi Lászlót*, akit ketéve ítéltek el a törvényszék szigorított dologház-

ra, de aki feltételes szabadlábrahelyezése után rövidesen újabb bűnügybe keveredett.

Elfogták a banda többi tagjait is, akiket a bíróság tegnap már el is ítél. Somogyi László ötvi szigorított dologházát. *Szélessi Sándor* kétvi felegyházt, *Turi István* hathónapi börtönt, *Turi Imre*, aki a betöréshez a kocsit adta, háromhónapi fogházát, *Türi Imréné* ugyan- csak háromhónapi fogházát, *Polgár Istvánné* pedig kétnapi elzárást kapott. A többi vádlottakat felmentette a bíróság, illetőleg az ügyész eljeltte velük szemben a vádat. *Somogyi János* felett nem tudott ítékezni a bíróság, mert a betörés után megszökött és ma is ismeretlen helyen tartózkodik.

Hangos Mozi

Szerdán és csütörtökön 1/27 és 1/29-kor
Csak 16 éven fölülieknek!
Korda Sándor rendezése.

LUCY ÉS A FÉRFIAK

Vígjáték 8 felv. -ban. Írták: Bíró Lajos és Benno Vigny. Főszerepben: Lilane Haid. Fox híradó.

— **A legújabb tanulmánygyűjtés** eredményét dolgozta fel *Geszteley Nagy László* dr. kanarai igazgató a *Kecskeméti Lapokban* már ismertetett új könyvében. A *tanyaivágy életé-*ben. Munkáját a *Nemzeti Újság* ma száma kiemeriően méltatja és rámutat arra, hogy *Geszteley Nagy László* dr. által feldolgozott adatokból teljes egészében kidomorodik a magyar tanyaivágy ciele, de egyáltalán nyilvánvalóvá válik az is, hogy a helyzetzen hol és miképpen lehetne segíteni.

— **A Protestáns Egyesület téli előadásorozatát** vasárnap délután fél 4 órakor kezdi meg saját helyiségében. A belépés díjtalan.

— **160 darab fajkakat osztottak ki a Gazdasági Egyesületben.** A földművelésügyi minisztérium 200 darab fajkakat utalt ki a kecskeméti baromfitenyésztők közötti kiosztásra. A Gazdasági Egyesület 160 darab fajkakat már kiosztott a jelentkezőknek, a többi igénylő számára is rövidesen lelkedik a 40 kakast.

— **Curialist** tart az *Americana* ma, szerdán este fél 9 órakor.

— **Holnap délelőtt 10 óráig lehet jelentkezni a Nagyatádi-küldetésébe.** Nagyatádi Szabó István szobrának november 20-ai avatási ünnepéje alkalmából november 18-án 0 óráig november 20-án 14 óráig kedvezményesen lehet Budapesten és onnan november hó 22-én 24 óráig visszautazni. Akik az utazásban részt óhajtanak venni, holnap, csütörtökön délelőtt 10 óráig jelentkezzenek a város közmváltozói igazosztályánál, vagy az Idegenforgalmi Irodánál. A jelentkezéskor az utazási igazolványt egy pengőt kell fizetni.

— **„A vén guzember” jótékonyelőadás.** A Ker. Munkásegylet javára november 13-án kiváló kecskeméti műkedvelők előadják a *Katona József Színházban* Mikszáth K.—Harsányi Zolt. — *A vén guzember”* c. nagy sikereket ért kítőnő vígjátékát. Az előadás jóvedelme a súlyos helyzetbe került Horog-utcai derék munkásság támogatására szolgál. Akik a nagy nehézségekkel küzdő kecskeméti keresztény munkásság sorsán a színházi előadás támogatása és a jegyek megváltása útján segíteni kívánnak s a szépsikeriténke igérkező előadásban maguknak helyet óhajtanak biztosítani, színházi jegyeket az állami Páthy Károly polg. leányiskola igazgatói irodájában vehetnek elő.

— **Házasság.** Polgár Sándor ref. fm. és Ruzsinszki Rozália rk. (Nagy Ferenc és G. Polgár József).

— **Erős, vérbő, kövér emberek számára** a természetes „*Ferene József*” keserűvíz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendezelműkötés biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a *Ferene József* víz szív- és idegbajosoknak, vese- és eukorbetegeknek, valamint köztényben és esztiben szenvedőknek is nagyon jó hatást és ezért méltán megérdemli a legmegelebb ajánlást. A *Ferene József* keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakszola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximum árnyékban +10,2 C°, minimuma +2,1 C°, reggel 7 órakor borult, ködös idő, léghő +3 C°. Csapadék 0,1 milliméter.

— **Halálozások.** Antal Péter rk. 49 éves. Béla-utca 9. — Baranyi Krisztina rk. 2 hónapos. Gyermekekenhely. — Rmpos Erzsébet rk. 1 hónapos. Helvécia 63. — Sándor László rk. 78 éves, Méntelek. — Derzsy Edéné Kecskeméti Aranka ref. 51 éves, Tatay-tér 2.

— **Elloptak egy kerekpárt.** Gyulai László kötszerészteg tegnap délután rövid időre úrizetlenül hagyta kerekpárját a Rákóczi-út 8. szám alatti ház előtt. A kerekpárt ellopták, a tulajdonos kára 185 pengő.

— **Kihirdetett jegyespárok.** Szabó Ferenc rk. városi adótitzt és Majláth Franciska rk. — Filutás Árpád rk. kovácssegéd és Dinnyés Anna rk. — Dudás Sándor rk. urasági kocsis és Góbor Terézia rk. — Horváth János rk. járásbírósági díjnos és Nagy Ilona rk. — Kovács Dező ág. h. ev. asztalosmester és Dori Mária Terézia ref. — Lupták József rk. szőlőkapás és Nagy Karolina ref. — Somodi Antal ref. MAV pályamunkás és Bimbó Erzsébet rk.

— **Születések.** Megyes István és Puskás Mária fia József rk. — Gál János kisbirtokos és Fekete Terézia fia László ref. — Balogh József és Baranyi Judit fia Imre ref. — Halász József és Bognár Mária leánya Mária Magdolna rk. — Tóth István és Belák Mária leánya Emma Mária rk. — Héjjas Sándor és Kiss Juliánna leánya Katalin ref. — Bognár János és Brila Anna leánya Erzsébet Anna rk. — Kükény Pál és Bognár Mária fia István János rk.

* **Vasúti jegyét kénytelen megváltatja a menetjegyirodában.** Luther-udvar, telefon 465. 2464

— **A Szegénygondozó Hivatal ruhángyűjtése** alkalmával ruhamentő adományoztak (Folytatás): dr. Réti-né, özv. Orbán Lászlóné, Bohler Jánosné, dr. Szabó Ivánné, Falta Gizella, Dombay Lajosné, Veszelszky N., Radics Andrásné, özv. Könyves Sándorné, özv. Balog Imréné, özv. Szalay Jánosné, Irányi István, Gyenge Iréné, Dul Pál, Dul József, Borsodi József dr., Garaguly Annáné, Dumai Jánosné, Somosi Sándorné, Szablayné, Böke Béla dr., Molitorisz Jánosné, Fodor Béláné, Bartha Józsefné, özv. Somay Deszóné, Vajda Lajosné, Kovács Sándorné, Szél Sándorné, dr. vítéz Matyócsy Károlyné, Diósszegi Mihályné, Hajós Ferencné, Rozgonyi Kálmáné, Héjjas Istvánné, Gsonka László, özv. Gyenes Gyuláné, Bérczy Józsefné, Sebők Jutta, Farkas Gyuláné, Muzsai László, Fivessy Mária, özv. Szabó Imréné, dr. Domótor Sándorné, Garzó Sándor, Szarka Jenőné, Rapcsányi Istvánné, Tormássy Juliánna, Muraközy Jánosné, Trungel Károly, Fűredy Lajosné, Gere Ferencné, Csabai Antalné, Méhes Erzsébet, Sulyms Lajosné, Bernhardt Desz. özv. Keresztés Jánosné, Gasparics Lajosné, Falta Lászlóné, özv. Bartha Gyuláné, Kecskeméti Izidor, Kecskeméti Mihály, Szentkirályi Tóthné, Kalocsay István dr., Harkai Béla, Juhász Mihály, Nagy László, Páthy Jánosné, özv. Szalontay Sándorné, dr. Fehér Zoltáné, özv. Wind Györgyné, Sántha Istvánné, Keskes Pálné, Kenyeres János. (Folytatjuk.)

Sport

Sport hírek

A KTE a vasárnapi KTK elleni mérkőzésen a két előző meccsen fényesen bevált csapatát szerepelteti. Lelkes játék győzelmet hozhat. Ez a mérkőzés is a KAC székfői sporttelepén lesz.

Aszódi telefonált Drezdából, hogy pénteken Kecskeméten lesz. A vezetőség számít Dorogi játékaira is, mely esetben a csatársor így áll fel: Návai—Nemes—Dorogi—Korányi—Aszódi. Az SZTK elleni mérkőzés Szegeden a Hunyadi-terei pályán lesz délután egyenegyed 3 órakor. Ha a csapat nem kap helyet a filléres gyorsan, az egyenegyed 11 órási személyvonattal utazik el.

A magyar válogatott futballesapat november 27-én Olaszországban az olaszokkal mérkőzik. A revans tavasszal lesz Budapesten.

A KAC választmányi ülést tart esztőtörökön. A KAC f. hó 10-én, esztőtörökön délután 4 órakor választmányi ülést tart a női felsőkeresek, iskolában. A választmányi ülés tárgya az ökölvívó verseny megrendezése és Enekes István világhajónak fogadása.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Ke. 2769/34—1932. szám. 2703

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék vitéz Desánkai Márton fűszerkereskedő kecskeméti lakos kérelmére megindított kénszerességi ügyben a kir. törvényszék egyességi tárgyalásra újabb határozattal 1932. évi január hó 3. három napjának délelőli 10 óráját tűzi ki hivatalos helyiségebe, Rákóczi-út 7. II. em. 82. ajtószám, amikorra adóst, képviselőket, vagyonfelügyelőt és a hitelezőket a törvényes követelmények terhére mellet megidézi.

Kecskemét, 1932. évi november hó 2. napján.

Orbán János sk., kir. ívsz. főre

A kiadmány hitelűl:

Tóthné sk., kezelő.

Ingyatlanforgalom

Cs. Szabó István és neje Liptai Tóth Juliánna fehértői I hold 1330 négyezsgől földjét megvette Szabó István és neje Rab Juliánna 600 pengőért.

Radovics Emma X., beltekli 550 négyezsgől földjét megvette Benedek Sándor és társai 700 pengőért.

Rán Sándor kistáji díltői I hold 223 négyezsgől földjét megvette Polyák János nős Zsamboki Margittal 1165 pengőért.

Rácz István kistáji díltői I hold 720 négyezsgől földjét megvette Hegedűs Imre 850 pengőért.

Nemzeti Hitelintézet Rt. ballószögi díltői I hold 309 négyezsgől szőlőtől és földjét épülettel megvette Nyírő László 3500 pengőért.

Ozv. Farkas Józsefnek Gál Eszter és társa öröghegyi díltői 1496 négyezsgől földjét megvette Géro László és neje A. Szűcs Mária 700 pengőért.

Kecskemét th. város polgármesterétől

43. éln. 1932. sz. 646

HIRDETMÉNY

Az általános gazdasági és pénzügyi válság folytán úgy az államra, mint a városra nézve szinte sorsdöntő jelentősége van annak, hogy az adóbevételek fokozottabb mértékben be is folyanjanak.

Pelhiwom ez okból a város lakosságának azon részét, kik köztartozásokkal hátralelőben vannak, hogy fizetési kötelezettségeiknek igyekezzenek azonnal eleget tenni, mert az adóbehajlások a városi adóhivatal a törvény, de felsőbb rendelkezés folytán is személyválogatás nélkül mindenkiel szemben az eddiginél lényegesebb, nagyobb szigorral keresztül fogja vezetni s amennyiben a hátralelők ezen felhívásomnak sem tenne eleget, akkor csak az újabb költségek okozó s nem kellemes zaklatást is jelentő végrehajtási kénszer-eszközök vele szembeni szigorú alkalmazásának teszi ki magát.

Szükségesnek látom itt még a hazafias lakosságunk figyelmét arra felhívni, hogy az adó befizetése mellett esetleg bujgatók hazafiatlan elemeknek ne üljön fel, sőt, ha ilyen esetleg városunkban is akadna, annak nevét a bűnvádi eljárás megindíthatása végett hozza a hatóság tudomására annyival is inkább, mert a hatóság az adóbehajlítókat minden törvényes eszköz igénybe vétele mellett köteles behajtani.

Kecskemét, 1932. évi október hó 27. napján.

ZIMAY polgármester.

ROKOKO

SZALONBERENDEZÉS

ELADÓ

Ifj. Rigó Zsigmond

Jókai-u. 10. sz. butorüzletében.

582—1932. szám. 650

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

A polgármester úr 27.401—1932. sz. határozata alapján a városi közközház részére az 1932. évi november hó 16-tól 1933. évi május hó 15-ig napontként szükséges, körülbelül 200 liter tej, havonként körülbelül 40—50 kg. tea-va, 20—30 kg. turo és 40—50 liter tejföl szállítására nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

Ajánlatot lehet tenni az egész szükségletre vagy annak egy részére.

A részletes szállítási feltételek a városi közközház gondnokságánál tudhatók meg.

A zárt frásbeli ajánlatokat f. évi november hó 10-én, déli 12 óráig kell beadni a közközház igazgatóságánál.

Későn érkezett vagy nem szabályszerűen készített ajánlatok figyelembe nem vehetők.

Kecskemét, 1932. október hó 28-án.

Dr. Cseréy-Pechány Albin

közközházi ig. főorvos.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Kecskemét th. város zálogházában az 1932. év május hó 1-től 1932. év június hó 30-ig elzálogozott 5769. számtól 8916. számig terjedő arany-, ezüst-, és ékszeranyagok, valamint a 6991. számtól 12.159. számig terjedő réz, ruha-, tollmenűek és egyéb ingó tárgyak, ha 1932-ik év november hó 12-ig nem rendezik, folyó évi november hó 16-án és folytatólagosan nyilvános árverezésre kerülnek, melyre a venni szándékozót a városi zálogház helyiségebe ezenem meghívjuk. A fenti határidőn túli hosszabbításokért a intézet semmennyi felelősséget nem vállal. Az árverés kezdete délelőli 8 órakor. Az árverésre kerülő ékszeranyagok árverése f. évi november 16-án reggel 8 órakor kezdődik és tart folytatólagosan addig, amíg az árverésre kijelölt összes ékszeranyagok árverése meg nem történt. Az ékszerárverés befejezését követő napon reggel 8 órakor kezdődik a egyes ingók árverése.

Kecskemét, 1932. évi október hó 31. napján.

645 A VÁROSI ZÁLOGHÁZ.

20.025—1932. sz. 657

HIRDETMÉNY

1932. évi május hó 23-iki jégész által Bugaconmonostor területén okozott elemi károk s az ebből folyó földadó törlésekről szerkesztett leirási jegyzék érvényesítési záradékkal ellátva a helybeli m. kir. adóhivataltól megérkezett. Ezen jegyzéket a városi adóhivatal f. évi november hó 5. napjától f. évi november hó 19. napjáig bezárólag oly hozzáadással teszi ki 15 napi közzemlére, hogy abba érdekel adózók betekinthetnek s netáni felhasználásaiikat fenti hivatalnál előterjeszhetik.

Kecskemét, 1932. évi nov. hó 4. napján.

Városi Adóhivatal.

20.126—1932. sz. 678

HIRDETMÉNY

Kecskemét th. város külterületéhez tartozó pusztákon a folyó évi május hó 8. és 23-iki jégverés okozta elemi károk és ennekfolytán keletkezett földadótörlésekről szerkesztett leirási jegyzékek érvényesítési záradékkal ellátva a helybeli m. kir. adóhivataltól megérkeztek. Ezen jegyzékek a városi adóhivatalnál f. évi november hó 7. napjától f. évi november hó 21. napjáig bezárólag oly hozzáadással tétetnek ki 15 napi közzemlére, hogy azokba az érdekel adózók betekinthetnek és netáni felhasználásaiikat fenti hivatalnál előterjeszhetik.

Kecskemét, 1932. évi november hó 5. napján.

Városi Adóhivatal.

80 fillér

1 kg. kövér marhahús, bármely rész, 132 fillérért 1 kg. sertésbús, zsírszalonna 180 fillér, egyes kolbász 120 fillér. 1 kg. birkahús 80 fillér. Kapható Vörösmarty-utca 6. sz. alatt és a húspiacon Kara Lászlónál.

Fiatalkövéssegédet állandó munkára felvesz
Tóth Lajos lakatos. Cédulaház-utca 30. 680

Eladó teljesen jó állapotban levő, dúsan prémezett utazó bunda, oleó áron. II. Külső Szabadság-út 5. (Uj reáliskolánál.)

Emléküll a hírvő vörösbló feliratú szépen feltett „bugaci kotyogós” kabakot vegyen ajánldéknak. Egy pengő 50 fillértől kapható Rákóczi-úti borüzletben. Olajfémény, képpjavítás esetén. Tisztított kabakot veszek. 653

Kiadó háromszobás lakás Csongrádi-utca 37. szám alatt. 533

Felést keresek 6 hold szőlőmbé jó bizonyítvánnyal. Mezei-utca 22. 636

Kiadó üzlethelyiség. Rákóczi-út 8. szám alatt. törvényesékel szemben. irodai célra is alkalmas üzlethelyiség azonnalra kiadó. Markó rd. ügyvéd. 659

Ragasztó- és tűzőnőf keresek. Nagy István, cipész, eszmapiac. 2701

Ne vegyen másutt

bőrkesztyűt

mint

KEMÉNY

KESZTYŰS-MESTERNÉL.

mert ott igazán elsőrendű kesztyűt, a legolcsóbban veheti meg. Ezen felül a fenti cég 12 alkalmasotjanak a megölhetesét biztosítja 2620

Kecskemét th. város segítő bizottságától

HIRDETMÉNY

A városi erdőhivatal Kecskemét th. városi erdőben néhány napon belül megkezdte az erdőirtási és fakitermelési munkálatokat. Az erről szóló hirdetmények rövid időn belül megjelennek a helyi lapokban.

A th. segítőbizottság felhívja a multévi munkanélküli kataszterbe felvett egyéneket, hogy az erdő munkájában való részvételre az erdőhivatalnál való előbb jelentkezzenek. — Mivel a munkabér egy része készpénzben, egy része pedig a termelt tüzeltanyag egy hányadában kerül kifizetésre, minden munkanélkülinek mód nyílik nemcsak keresetbe jutni, de családjukat téli tüzelőanyaggal is ellátni.

Kecskemét, 1932. november 1.

654 A th. Segítőbizottság

1073—1932. 678

HIRDETMÉNY

Kecskemét th. városi erdőgazdasági mindhárom erdőgazdaságában az erdőtermelési, ritkítási, tisztítási és erdőirtási munkálatok megkezdődnek. Felhívja mindazokat, kik ezen munkálatokban részt venni óhajtának, hogy a bugaci, nyíri, illetve szikrai erdőgazdaságánál jelentkezzenek.

A rőzstermelés fele, illetve harmados, a tuskó fele. Az ürmeiterbe feldolgozandó faanyagért köb-ürmeiterenként 40 fillért, az erdőirtásnál 80 fillértől 1 pengő napszámbért fizet a városi erdőgazdasága.

A városra eső rőze és tuskó részt a termelők kötelesek a gondnokság által kijelölt helyre összekatartítani vagy szállítani és ott a kapott utasítás szerint összerakásolni. Az ürmeiterenkénti fa a termelés helyén marad.

Kecskemét, 1932. november hó 7-én.

Városi erdőhivatal vezetője:

KERNER EDE

v. erdőmester.

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapfőmunkás és kiadó:
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság